

“学”上下功夫 “新”上见真章 “实”上求突破

# 张楼镇张桥村党史学习教育深入开展

本报讯(记者 李保珠 通讯员 杨小军)今年以来,成武县张楼镇张桥村积极探索党史学习教育形式,通过在“学”上下功夫,在“新”上见真章,在“实”上求突破,将学习成效转化为干事创业的动力,为推进党史学习教育深入开展加装“高速引擎”。

在“学”上下功夫,学深悟透汲取精神伟力。为将党史宣讲课堂搬到乡村,让村民在家门口就可以学到党的新思想、新理论、新知识,张楼镇张桥村以每月“主题党

日”为契机,围绕党史知识、社会主义核心价值观等主要内容,开办党史宣讲班等,目前已公开讲课12堂,培训600多人次。面对老人视力、听力均大幅下降的困难,张桥村组织开展“送学上门”志愿活动,每周组织年轻党员上门为年长党员贴心朗读学习内容、耐心解答疑问,让他们足不出户就能了解党史学习教育的新思想、新要求。

在“新”上见真章,创新载体激活初心引力。结合党史学习教育,每月落实“月初走访问需求,月中讨论定主题,月底开展送

服务”的“三步走”工作法,让党员群众在活动中深刻体会党全心全意为人民服务的初心。组织成立了“新时代文明实践”志愿服务队,常态化开展政策宣讲、移风易俗、尊老爱老等志愿服务活动,在村党总支和党员干部的影响下,“新时代文明实践”志愿者队伍从最初的8人扩大到90人,累计入户走访700多户,解决村民服务需求90多件,开展志愿服务活动20多次,服务3000多人次。

在“实”上求突破,务求实效凝聚发展

动力。为发展壮大村集体经济,带动农民群众致富,张桥村党总支谋划布局,利用村内特色经济作物种植有利条件,先后引进10多个桃、葡萄品种,组建党支部领办合作社,采取“党支部+合作社+农户”模式,建成1000多亩葡萄、桃、苹果等果林基地,在增加村集体经济收入的同时,带动200多名村民就业;组织村干部、创业青年利用本村电商扶贫产业项目,组建电商队伍,让村民在网上卖货,学会新的销售模式,勇闯致富“新路子”。

12月11日,成武县九女集镇举办“健康生活 舞动风采”广场舞健身秧歌大赛。本次活动由中共成武县委宣传部、成武县文化和旅游局、成武县教育和体育局主办,九女集镇人民政府承办,共26支代表队、270余名选手参加比赛。

比赛中,各代表队按照抽签顺序分别上台表演,伴随着多彩飞扬的裙角、整齐划一的步伐,每位选手都尽情挥洒,舞出了对新时代美好生活的赞颂。参赛表演队动作整齐,或婀娜多姿,将舞蹈的柔美演绎得惟妙惟肖,或青春激荡,将舞蹈的阳刚表现得淋漓尽致,《活力中国》《中国美》《再唱山歌给党听》《中华大舞台》《祝福祖国》等歌曲以优美的舞姿交相辉映。

现场观众中一位刘女士激动地说:“看到这么多高水平的广场舞表演真是让人眼花缭乱,比赛曲目绝大多数都是耳熟能详的,看着舞姿优美,心里特别高兴。”

经过激烈角逐,赵庄村代表队荣获一等奖,九女村、韩铺村代表队荣获二等奖,青塘集村、李楼村、智楼村代表队荣获三等奖。比赛进行现场颁奖。整场比赛在欢乐、整齐、热烈的氛围中进行,在令人振奋、回味无穷的氛围中圆满结束,展现了广大群众良好的精神面貌和文明的时代新风,这对于增强广大群众身体素质、活跃广大村民精神文化生活、推进新时代文明实践都有着极其重要的意义和作用。

“当前,全民健身广场舞已成为我们身边最受群众欢迎、群众参与度最高、具有健身效果的大型群众性文化活动。这次广场舞大赛,我们旨在搭建群众广场舞展示平台,丰富群众文化生活,打造公共文化服务活动品牌。”九女集镇党委副书记郑善平说。

通讯员 王学孟 记者 王重庆

## 九女集镇举办广场舞大赛

『舞』出群众幸福生活

目前,成武文亭实验学校为了培养学生规范书写汉字的意识,让学生养成良好的书写习惯,激励学生热爱中华语言文字,营造良好的学习氛围,特开设书法特色课教学,既陶冶学生的情操,又丰富课余生活。

教师王显祥自幼酷爱书法艺术,是菏泽市教学能手、成武县优秀教师、一级教师。毛笔书法课堂上,教师王显祥向学生讲授毛笔的执笔要领和正确姿势,告诉学生笔墨纸砚书写用具的常识,带领学生学习汉字基本笔画,解析汉字的结构章法等,以此积淀学生的人文、艺术素养,提高学生的审美情趣。

书法教育是我国古代优良文化教育传统,具有育德、启智、审美、健体等作用,可以培养学生欣赏美、追求美、创造美的品格。在这充满古韵气息的书法教室里,同学们在老师的带领下全神贯注地书写着,他们坐姿端正、握笔正确、兴趣盎然,一笔一划间流露着艺术的美和传统文化的魅力。

记者 李保珠 摄



## 书法课程进课堂



服装加工引领村民致富

12月1日,在成武县天宫庙镇陈楼行政村生产车间,工人们正在赶制一批发往日本的服装订单,大家分工协作,5万件短裤预计月底前就能完工。

推动乡村振兴、发展产业是根本。成武县天宫庙镇发挥服装加工企业的带动作用,积极引进产业入驻,打造稳定就业岗位,就近就地吸纳群众就业,走上了一条产业兴旺促就业的乡村振兴之路。经过这两年的发展,生产车间规模不断壮大,一共分为四个班,包括裁剪班、缝制班、检验班和包装班,为村民提供的就业岗位也很丰富,将近100个就业岗位,男男女女,不同年龄段的工人都可以适应。

目前,车间年订单量达50万件,产值高达300万元,拉动了整个村的经济收入,为乡村振兴注入了源头活水,带领着村民共同致富奔小康。记者 王重庆 摄

讲文明 树新风  
菏泽市原创公益广告

“文明健康  
绿色环保”

——爱国敬业诚信友善  
富强民主公正法治  
和谐——

# 书香社会



书书籍籍是是人全类世是知识的总营结品

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人